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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ:

COLPRENSA, TELEPACÍFICO, ORO NOTICIAS.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA FINANCIÓ:
Alianza Nacional de Firmas Encuestadoras con
inscripción vigente ante el Consejo Nacional Electoral
Colombiano denominada los “MOSQUETEROS” y
conformada por: Yamil Cure Ruiz y JPG Investigación
de Mercados E.U.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ:
JPG Investigación de Mercados E.U (Resolución No.
1230 de 2021)

UNIVERSO: Está conformado por la población mayor
de 18 años apta para votar, hombres y mujeres de
todos los niveles socioeconómicos residentes en:
Bogotá (Medellín, Cali, Barranquilla, Bucaramanga y sus
respectivas áreas metropolitanas).
.
DISEÑO MUESTRAL: Las premisas para la selección de
las unidades de observación corresponden a un
Muestreo Probabilístico Cuantitativo, con Afijación
Simple Bogotá (Medellín, Cali, Barranquilla,
Bucaramanga y sus respectivas áreas metropolitanas).
Aleatorio Simple con Reposición, Multietápico,
Estratificado; para cada submuestra se aplica afijación
proporcional al peso electoral.

ÁMBITO GEOGRÁFICO DE ESTUDIO: Está limitado a las
ciudades de: Bogotá (Medellín, Cali, Barranquilla,
Bucaramanga y sus respectivas áreas metropolitanas).

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: Encuesta
presencial, cuestionario estructurado en el software de
captura de información digital JPG, apoyado por
tarjetón electoral.

TAMAÑO DE LA MUESTRA:
6000 encuesta presencial.

GRUPO OBJETIVO:
Hombres y mujeres mayores de 18 años, con intención
de voto para las próximas elecciones presidenciales en
Colombia de todos los niveles socioeconómicos,
residentes en Bogotá (Medellín, Cali, Barranquilla,
Bucaramanga y sus respectivas áreas metropolitanas).

ÁMBITO DE COBERTURA:
1. Bogotá.
2. Área metropolitana de Medellín: Medellín, Bello,

Itagüí, Envigado, Sabaneta y La Estrella
3. Área metropolitana de Cali: Cali, Palmira, Jamundí,

Yumbo y Candelaria.
4. Área metropolitana de Barranquilla: Barranquilla,

Soledad, Malambo, Puerto Colombia y Galapa
5. Área metropolitana de Bucaramanga: Bucaramanga,

Floridablanca, Girón y Piedecuesta.

NIVEL DE CONFIANZA: 95%, para fenómenos
observados en la población con un MARGEN DE ERROR
de +/-1.27% para el total del estudio y +/-2.83% para la
submuestra analizada de forma independiente Bogotá
(Medellín, Cali, Barranquilla, Bucaramanga y sus
respectivas áreas metropolitanas).

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN:
Del 15 al 18 de mayo de 2022.

TEMAS TRATADOS: Intención de voto para candidatos a
la Presidencia de la República de Colombia elecciones
2022 primera y posible segunda vuelta. 3



MARCO MUESTRAL: La selección de la muestra estuvo
conformada por distintas fases: en la primera fase
corresponde al Censo electoral actualizado abril 2022.
En la segunda fase, planimetría de cada una de las
poblaciones seleccionadas. En la tercera fase, hogares
de las manzanas seleccionadas en cada población. En la
cuarta y última fase, selección de una persona mayor
de edad residente en cada hogar.

PREGUNTAS FORMULADAS:
Filtro: ¿Votara usted en las próximas elecciones para la
presidencia de la República de Colombia?
P1. Si las elecciones para la presidencia de la República
de Colombia fueran hoy, y los candidatos fueran los que
están en este tarjetón usted, ¿por cuál votaría?
P2. Si por cualquier razón su candidato no participara
en primera vuelta, entonces ¿usted por quién votaría?
P3. Los siguientes son algunos posibles escenarios para
segunda vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién
votaría?

CANDIDATOS POR LOS QUE SE INDAGO, LISTADOS
ALFABETICAMENTE: Enrique Gómez Martínez, Federico
Gutiérrez, Gustavo Petro, Ingrid Betancourt, John
Milton Rodríguez, Rodolfo Hernández, Sergio Fajardo,
Voto en Blanco.

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA POR ÁREA
METROPOLITANA (SUBMUESTRA):

BOGOTA: n= 1.200
MEDELLIN: n= 1.200
CALI: n= 1.200
B/QUILLA: n= 1.200
B/MANGA: n= 1.200

PONDERACION:
Se toma como base el censo electoral de toda las áreas
metropolitanas que hacen parte de este estudio,
calculando la participación porcentual de cada área con
respecto al censo electoral nacional, para luego
dividirlo en el peso especifico de todos los municipios
que participan en el estudio.

RESPONSABLE TÉCNICO: YAMIL CURE RUIZ.

www.jpgim.com 4



POBLACIÓN ENCUESTADA POR EDAD, SEXO Y NIVEL SOCIOECONÓMICO

Base por área metropolitana 1200 encuestas presencialesBase total 6000 encuestas presenciales

45,7%54,3%

DISCRIMINADO POR CIUDAD ENCUESTADA

CIUDADES
BASE ENCUESTA 

POR CIUDAD

GENERO RANGOS DE EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO

HOMBRES MUJERES
18 A 25 
AÑOS

26 A 35 
AÑOS

36 A 55 
AÑOS

56 o más
Años

1 2 3 4 5 6

Bogotá 1.200 53,9% 46,1% 48,0% 23,7% 20,4% 7,9% 9,8% 34,6 44,0% 9,8% 1,5% 0,3%

Medellín 1.200 54,0% 46,0% 23,4% 34,7% 27,3% 14,6% 8,7% 33,0% 38,1% 15,6% 1,6% 3,1%

Cali 1.200 57,2% 42,8% 12,6% 22,1% 36,8% 28,5% 22,1% 36,7% 25,3% 8,9% 5,3% 1,8%

Barranquilla 1.200 47,0% 53,0% 16,0% 23,0% 19,0% 42,0% 33,0% 35,0% 23,0% 6,0% 2,0% 1,0%

Bucaramanga 1.200 59,4% 40,6% 17,8% 25,1% 39,2% 17,9% 9,8% 31,7% 41,1% 5,5% 0,2% 0,2%

ESTRATO 1

ESTRATO 2

ESTRATO 3

ESTRATO 4

ESTRATO 5

ESTRATO 6

16,9%

35,0%

35,2%

9,4%

2,2%

1,3%

18 A 25 
AÑOS

26 A 35 
AÑOS

36 A 55 
AÑOS

56 O 
MÁS

23,5% 25,7% 28,5%
22,3%

5
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POBLACIÓN ENCUESTADA SEGÚN SU GEOGRAFÍA Y PESOS ESPECÍFICOS 
DE SUS AREAS METROPOLITANAS 

1069129

274613

80830 33818 37951

Barranquilla Soledad Malambo Puerto
Colombia

Galapa

CENSO ELECTORAL TOMADO DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ÁREA METROPOLITANA DE BARRANQUILLA 

Total  Censo  Electoral  
Área  B/quilla  1496341

Peso  ponderado  Área  en el estudio = 11,57%

1681290

70877 101339
266833

98984

Cali Candelaria Jamundi Palmira Yumbo

CENSO ELECTORAL TOMADO DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ÁREA METROPOLITANA DE CALI

Total  Censo  Electoral  
Área  de Cali 2219323

Peso  ponderado  Área  en el estudio = 17,17%

1558619

328235 251747 239626
56629 67117

Medellin Bello Itagui Envigado La Estrella Sabaneta

CENSO ELECTORAL TOMADO DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ÁREA METROPOLITANA DE MEDELLÍN

Total  Censo  Electoral  Área  
de  Medellín 2501973

Peso  ponderado  Área  en el estudio = 19,35%

575018

204797
123376 118876

Bucarmanga Floridablanca Giron Piedecuesta

CENSO ELECTORAL TOMADO DE LOS MUNICIPIOS DEL 
ÁREA METROPOLITANA DE BUCARAMANGA

Total  Censo  Electoral  
Área  B/manga 1022067

Peso  ponderado  Área  en el estudio = 7,91%

Total censo electoral Bogotá = 5’690.937 - ponderado  para el estudio = 44,01%



CAPÍTULO 1
Preferencia electoral para presidencia 2022 

compilado nacional
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Si las elecciones a la presidencia de la República de Colombia fueran 
hoy, y los candidatos fueran las personas que están en este tarjetón 
usted, ¿por cuál votaría?

8

GUSTAVO PETRO

44,73%

RODOLFO HERNÁNDEZ

15,84%

ENRIQUE GÓMEZ

0,58%

Aspectos técnicos de esta encuesta: El margen de error dentro de los limites de confianza del 95%  para el total de la muestra de 6000 encuestas es de +/-1,27%  
Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022, Entrevista personal cara a cara, con Reposición, Asistida por tarjetón, apoyada en una plataforma de recolección 
de información en línea de JPG.

JHON MILTON RODRIGUEZ

0,97%
INGRID BETANCOURT

0,61%
SERGIO  FAJARDO

6,92%

FEDERICO GUTIÉRREZ

22,42%

VOTO EN BLANCO

7,93%



Si por cualquier razón su candidato no participara en primera vuelta, 
entonces ¿usted por cuál votaría?
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SERGIO  
FAJARDO

RODOLFO 
HERNÁNDEZ

FEDERICO 
GUTIÉRREZ

ENRIQUE
GÓMEZ

JHON MILTON 
RODRIGUEZ

INGRID 
BETANCOURT

VOTO EN
BLANCO

GUSTAVO 
PETRO

40,63%

22,88%
17,51%

8,91% 7,07%

0,78% 0,73% 1,49%

Aspectos técnicos de esta encuesta: El margen de error dentro de los limites de confianza del 95%  para el total de la muestra de 6000 encuestas es de +/-1,27%  
Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022, Entrevista personal cara a cara, con Reposición, Asistida por tarjetón, apoyada en una plataforma de recolección 
de información en línea de JPG.



Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda 
vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién votaría?
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SERGIO  FAJARDO

25,8%

RODOLFO HERNÁNDEZ

35,0%
GUSTAVO PETRO

45,3%

GUSTAVO PETRO

50,1%
FEDERICO GUTIÉRREZ

28,6%
RODOLFO HERNÁNDEZ

40,9%

RODOLFO HERNÁNDEZ

42,0%
SERGIO  FAJARDO

24,6%
SERGIO  FAJARDO

25,1%
FEDERICO GUTIÉRREZ

31,5%

ESCENARIO #2

ESCENARIO #3 ESCENARIO #4

ESCENARIO #5 ESCENARIO #6

GUSTAVO PETRO

50,9%
FEDERICO GUTIÉRREZ

30,5%

ESCENARIO #1

VOTO EN BLANCO

18,6%
VOTO EN BLANCO

19,7%

VOTO EN BLANCO

24,1%
VOTO EN BLANCO

30,5%

VOTO EN BLANCO

33,4%
VOTO EN BLANCO

43,4%



CAPÍTULO 2
Preferencia electoral para presidencia 2022 

resultado en: Bogotá (Medellín, Cali, Barranquilla, 
Bucaramanga y sus respectivas áreas metropolitanas).
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Si las elecciones a la presidencia de la República de Colombia 
fueran hoy, y los candidatos fueran las personas que están 

en este tarjetón ¿usted por cuál votaría?
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Bogotá Área de Medellín

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton…

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

47,8%

17,5%

15,5%

7,7%

0,8%

0,5%

0,8%

9,4%

32%

44%

8%

10%

0%

0%

0%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

Aspectos técnicos de esta encuesta:
Encuestas presenciales, asistidas por tarjetón. Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022. Tamaño de la Muestra: 1.200 encuestas por área metropolitana. 
Margen de Error : +/- 2,83%. Nivel de Confianza: 95% 



Si las elecciones a la presidencia de la República de Colombia 
fueran hoy, y los candidatos fueran las personas que están 

en este tarjetón ¿usted por cuál votaría?

13

Área de Cali Área de B/quilla Área de B/manga

0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo
Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton
Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

57,6%

16,8%

10,8%

4,6%

0,3%

2,9%

0,1%

6,9%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton
Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

50,9%

22,1%

10,2%

4,9%

1,0%

1,0%

1,4%

8,5%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton
Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

22,30%

10,40%

57,30%
2,80%

0,20%

1,00%

0,40%

5,60%

Aspectos técnicos de esta encuesta:
Encuestas presenciales, asistidas por tarjetón. Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022. Tamaño de la Muestra: 1.200 encuestas por área metropolitana. 
Margen de Error : +/- 2,83%. Nivel de Confianza: 95% 



Si las elecciones a la presidencia de la República de Colombia 
fueran hoy, y los candidatos fueran las personas que están 

en este tarjetón ¿usted por cuál votaría?

CANDIDATO BOGOTÁ MEDELLÍN CALI BARRANQUILLA BUCARAMANGA

Enrique Gómez 0,8% 0,1% 0,1% 1,4% 0,4%

Federico Gutiérrez 17,5% 43,7% 16,8% 22,1% 10,4%

Gustavo Petro 47,8% 31,8% 57,6% 50,9% 22,3%

Ingrid Betancur 0,8% 0,4% 0,3% 1,0% 0,2%

John Milton Rodríguez 0,5% 0,3% 2,9% 1,0% 1,0%

Rodolfo Hernández 15,5% 7,5% 10,8% 10,2% 57,3%

Sergio Fajardo 7,7% 10,1% 4,6% 4,9% 2,8%

Voto En Blanco 9,4% 6,1% 6,9% 8,5% 5,6%

14

ORDENADO ALFABETICAMENTE 

Aspectos técnicos de esta encuesta:
Encuestas presenciales, asistidas por tarjetón. Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022. Tamaño de la Muestra: 1.200 encuestas por área metropolitana. 
Margen de Error : +/- 2,83%. Nivel de Confianza: 95% 
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Bogotá Medellín

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

7,3%

8,0%

22,8%

12,4%

1,7%

0,9%

1,1%

45,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

3,8%

7,1%

22,5%

35,4%

0,6%

0,2%

0,3%

30,1%

Si por cualquier razón su candidato no participara en primera vuelta, 
entonces ¿usted por cuál votaría?

Aspectos técnicos de esta encuesta:
Encuestas presenciales, asistidas por tarjetón. Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022. Tamaño de la Muestra: 1.200 encuestas por área metropolitana. 
Margen de Error : +/- 2,83%. Nivel de Confianza: 95% 
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Área de Cali Área de B/quilla Área de B/manga

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton
Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

5,8%

8,4%

22,4%

17,0%

0,3%

1,2%

0,5%

44,4%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

12,0%

15,8%

27,4%

14,4%

4,8%

0,1%

0,3%

25,2%

Gustavo Petro

Federico Gutierrez

Rodolfo Hernandez

Sergio Fajardo

Ingrid Betancourt

John Milton Rodriguez

Enrique Gómez

VOTO BLANCO

9,30%

9,40%

18,70%

7,80%

0,30%

1,60%

0,80%

52,20%

Si por cualquier razón su candidato no participara en primera vuelta, 
entonces ¿usted por cuál votaría?

Aspectos técnicos de esta encuesta:
Encuestas presenciales, asistidas por tarjetón. Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022. Tamaño de la Muestra: 1.200 encuestas por área metropolitana. 
Margen de Error : +/- 2,83%. Nivel de Confianza: 95% 
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CANDIDATOS BOGOTÁ MEDELLÍN CALI BARRANQUILLA BUCARAMANGA

Enrique Gómez 1,1% 0,3% 0,5% 0,3% 0,8%

Federico Gutiérrez 8,0% 7,1% 8,4% 15,8% 9,4%

Gustavo Petro 7,3% 3,8% 5,8% 12,0% 9,3%

Ingrid Betancur 1,7% 0,6% 0,3% 4,8% 0,3%

John Milton Rodríguez 0,9% 0,2% 1,2% 0,1% 1,6%

Rodolfo Hernández 22,8% 22,5% 22,4% 27,4% 18,7%

Sergio Fajardo 12,4% 35,4% 17,0% 14,4% 7,8%

Voto En Blanco 45,8% 30,1% 44,4% 25,2% 52,1%

ORDENADO ALFABETICAMENTE 

Si por cualquier razón su candidato no participara en primera vuelta, 
entonces ¿usted por cuál votaría?

Aspectos técnicos de esta encuesta:
Encuestas presenciales, asistidas por tarjetón. Trabajo de Campo: 15 al 18 de Mayo/2022. Tamaño de la Muestra: 1.200 encuestas por área metropolitana. 
Margen de Error : +/- 2,83%. Nivel de Confianza: 95% 



Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda 
vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién votaría?
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SERGIO  FAJARDO

21,4%

RODOLFO HERNÁNDEZ

28,8%
GUSTAVO PETRO

49,2%

GUSTAVO PETRO

54,4%
FEDERICO GUTIÉRREZ

22,3%
RODOLFO HERNÁNDEZ

41,6%

RODOLFO HERNÁNDEZ

41,3%
SERGIO  FAJARDO

18,3%

SERGIO  FAJARDO

26,5%
FEDERICO GUTIÉRREZ

25,8%

ESCENARIO #2

ESCENARIO #3 ESCENARIO #4

ESCENARIO #5 ESCENARIO #6

GUSTAVO PETRO

55,3%
FEDERICO GUTIÉRREZ

26,2%

ESCENARIO #1

VOTO EN BLANCO

18,5%
VOTO EN BLANCO

22,0%

VOTO EN BLANCO

24,2%
VOTO EN BLANCO

36,1%

VOTO EN BLANCO

40,4%
VOTO EN BLANCO

47,7%

Bogotá



Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda 
vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién votaría?
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SERGIO  FAJARDO

46,8%

RODOLFO HERNÁNDEZ

40,1%
GUSTAVO PETRO

33,8%

GUSTAVO PETRO

32,8%
FEDERICO GUTIÉRREZ

48,8%
RODOLFO HERNÁNDEZ

28,9%

RODOLFO HERNÁNDEZ

29,2%
SERGIO  FAJARDO

42,8%
SERGIO  FAJARDO

26,6%
FEDERICO GUTIÉRREZ

46,5%

ESCENARIO #2

ESCENARIO #3 ESCENARIO #4

ESCENARIO #5 ESCENARIO #6

GUSTAVO PETRO

35,9%
FEDERICO GUTIÉRREZ

50,7%

ESCENARIO #1

VOTO EN BLANCO

13,4%
VOTO EN BLANCO

26,1%

VOTO EN BLANCO

20,4%
VOTO EN BLANCO

22,3%

VOTO EN BLANCO

28,0%
VOTO EN BLANCO

26,9%

Área de 
Medellín



Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda 
vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién votaría?
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SERGIO  FAJARDO

20,2%

RODOLFO HERNÁNDEZ

23,5%
GUSTAVO PETRO

60,6%

GUSTAVO PETRO

62,7%
FEDERICO GUTIÉRREZ

25,0%
RODOLFO HERNÁNDEZ

36,3%

RODOLFO HERNÁNDEZ

39,8%
SERGIO  FAJARDO

23,8%
SERGIO  FAJARDO

29,3%
FEDERICO GUTIÉRREZ

27,5%

ESCENARIO #2

ESCENARIO #3 ESCENARIO #4

ESCENARIO #5 ESCENARIO #6

GUSTAVO PETRO

63,1%
FEDERICO GUTIÉRREZ

21,7%

ESCENARIO #1

VOTO EN BLANCO

15,2%
VOTO EN BLANCO

15,9%

VOTO EN BLANCO

17,1%
VOTO EN BLANCO

38,7%

VOTO EN BLANCO

36,4%
VOTO EN BLANCO

43,2%

Área de 
Cali



Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda 
vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién votaría?
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SERGIO  FAJARDO

24,5%

RODOLFO HERNÁNDEZ

46,0%

GUSTAVO PETRO

42,1%

GUSTAVO PETRO

56,9%
FEDERICO GUTIÉRREZ

35,9%
RODOLFO HERNÁNDEZ

44,6%

RODOLFO HERNÁNDEZ

46,8%
SERGIO  FAJARDO

32,4%
SERGIO  FAJARDO

19,7%
FEDERICO GUTIÉRREZ

41,4%

ESCENARIO #2

ESCENARIO #3 ESCENARIO #4

ESCENARIO #5 ESCENARIO #6

GUSTAVO PETRO

54,4%
FEDERICO GUTIÉRREZ

32,6%

ESCENARIO #1

VOTO EN BLANCO

13,0%
VOTO EN BLANCO

11,9%

VOTO EN BLANCO

18,6%
VOTO EN BLANCO

19,5%

VOTO EN BLANCO

20,8%
VOTO EN BLANCO

38,9%

Área de 
B/quilla



Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda 
vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién votaría?
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SERGIO  FAJARDO

12,8%

RODOLFO HERNÁNDEZ

65,6%

GUSTAVO PETRO

22,6%

GUSTAVO PETRO

30,8%
FEDERICO GUTIÉRREZ

11,4%
RODOLFO HERNÁNDEZ

70,7%

RODOLFO HERNÁNDEZ

75,1%
SERGIO  FAJARDO

4,8%
SERGIO  FAJARDO

12,8%
FEDERICO GUTIÉRREZ

20,3%

ESCENARIO #2

ESCENARIO #3 ESCENARIO #4

ESCENARIO #5 ESCENARIO #6

GUSTAVO PETRO

31,9%
FEDERICO GUTIÉRREZ

20,8%

ESCENARIO #1

VOTO EN BLANCO

47,3%
VOTO EN BLANCO

11,8%

VOTO EN BLANCO

56,4%
VOTO EN BLANCO

17,9%

VOTO EN BLANCO

20,1%
VOTO EN BLANCO

66,9%

Área de 
B/manga
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BOGOTÁ
CANDIDATO % CANDIDATO % CANDIDATO %

Gustavo Petro 55,3% Fico Gutiérrez 26,2% Voto en Blanco 18,5%

Gustavo Petro 49,2% Rodolfo Hernández 28,8% Voto en Blanco 22,0%

Gustavo Petro 54,4% Sergio Fajardo 21,4% Voto en Blanco 24,2%

Fico Gutiérrez 22,3% Rodolfo Hernández 41,6% Voto en Blanco 36,1%

Fico Gutiérrez 25,8% Sergio Fajardo 26,5% Voto en Blanco 47,7%

Rodolfo Hernández 41,3% Sergio Fajardo 18,3% Voto en Blanco 40,4%

MEDELLÍN
CANDIDATO % CANDIDATO % CANDIDATO %

Gustavo Petro 35,9% Fico Gutiérrez 50,7% Voto en Blanco 13,4%

Gustavo Petro 33,8% Rodolfo Hernández 40,1% Voto en Blanco 26,1%

Gustavo Petro 32,8% Sergio Fajardo 46,8% Voto en Blanco 20,4%

Fico Gutiérrez 48,8% Rodolfo Hernández 28,9% Voto en Blanco 22,3%

Fico Gutiérrez 46,5% Sergio Fajardo 26,6% Voto en Blanco 26,9%

Rodolfo Hernández 29,2% Sergio Fajardo 42,8% Voto en Blanco 28,0%

CALI
CANDIDATO % CANDIDATO % CANDIDATO %

Gustavo Petro 63,1% Fico Gutiérrez 21,7% Voto en Blanco 15,2%

Gustavo Petro 60,6% Rodolfo Hernández 23,5% Voto en Blanco 15,9%

Gustavo Petro 62,7% Sergio Fajardo 20,2% Voto en Blanco 17,1%

Fico Gutiérrez 25,0% Rodolfo Hernández 36,3% Voto en Blanco 38,7%

Fico Gutiérrez 27,5% Sergio Fajardo 29,3% Voto en Blanco 43,2%

Rodolfo Hernández 39,8% Sergio Fajardo 23,8% Voto en Blanco 36,4%

BARRANQUILLA
CANDIDATO % CANDIDATO % CANDIDATO %

Gustavo Petro 54,4% Fico Gutiérrez 32,6% Voto en Blanco 13,0%

Gustavo Petro 42,1% Rodolfo Hernández 46,0% Voto en Blanco 11,9%

Gustavo Petro 56,9% Sergio Fajardo 24,5% Voto en Blanco 18,6%

Fico Gutiérrez 35,9% Rodolfo Hernández 44,6% Voto en Blanco 19,5%

Fico Gutiérrez 41,4% Sergio Fajardo 19,7% Voto en Blanco 38,9%

Rodolfo Hernández 46,8% Sergio Fajardo 32,4% Voto en Blanco 20,8%

BUCARAMANGA
CANDIDATO % CANDIDATO % CANDIDATO %

Gustavo Petro 31,9% Fico Gutiérrez 20,8% Voto en Blanco 47,3%

Gustavo Petro 22,6% Rodolfo Hernández 65,6% Voto en Blanco 11,8%

Gustavo Petro 30,8% Sergio Fajardo 12,8% Voto en Blanco 56,4%

Fico Gutiérrez 11,4% Rodolfo Hernández 70,7% Voto en Blanco 17,9%

Fico Gutiérrez 20,3% Sergio Fajardo 12,8% Voto en Blanco 66,9%

Rodolfo Hernández 75,1% Sergio Fajardo 4,8% Voto en Blanco 20,1%

Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda 
vuelta, ¿para cada escenario, usted por quién votaría?



Capitulo 3
Cruce de variables para presidencia 2022 

resultado nacional.
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RODOLFO 
HERNÁNDEZ

44,0%

33,6%

14,9%

5,1%
1,2% 0,7% 0,5%

SERGIO  
FAJARDO

RODOLFO 
HERNÁNDEZ

FEDERICO 
GUTIÉRREZ

ENRIQUE
GÓMEZ

JHON MILTON 
RODRIGUEZ

INGRID 
BETANCOURT

VOTO EN
BLANCO

SERGIO  
FAJARDO

ENRIQUE
GÓMEZ

JHON MILTON 
RODRIGUEZ

INGRID 
BETANCOURT

VOTO EN
BLANCO

36,5%
29,3%

26,6%

3,6% 1,6% 1,5% 0,9%

Sin este candidato no 
está en primera vuelta

GUSTAVO 
PETRO

Intención de voto Vs Segunda opción de voto 
para primera vuelta  (migración electoral).

35,7%

24,6%
19,6% 17,5%

1,4% 0,7% 0,5%

SERGIO  
FAJARDO

FEDERICO 
GUTIÉRREZ

ENRIQUE
GÓMEZ

JHON MILTON 
RODRIGUEZ

INGRID 
BETANCOURT

VOTO EN
BLANCO

GUSTAVO 
PETRO

32,0%
28,7%

25,0%

11,7%

1,4% 1,2%

RODOLFO 
HERNÁNDEZ

ENRIQUE
GÓMEZ

JHON MILTON 
RODRIGUEZ

VOTO EN
BLANCO

GUSTAVO 
PETRO

FEDERICO 
GUTIÉRREZ

Sin este candidato no 
está en primera vuelta

Sin este candidato no 
está en primera vuelta

Sin este candidato no 
está en primera vuelta



Capitulo 4
Normatividad consejo nacional electoral
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www.jpgim.com 27



www.jpgim.com
Tomado de: RIE -141-2020 CNE.
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Capitulo 5
Elementos ulizados  para esta encuesta electoral (tarjetón)

29



Tarjetón #1
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Preguntas realizadas

FILTRO: ¿Votara usted en las próximas elecciones para presidencia?
Si – No

1. Si las elecciones para la presidencia de le Republica de Colombia fueran hoy, y los candidatos
fueran los que están en este tarjetón usted, ¿por cuál votaría?

2. Si por cualquier razón su candidato no participara en primera vuelta, entonces ¿usted por
quién votaría?

3. Los siguientes son algunos posibles escenarios para segunda vuelta, ¿para cada escenario,
usted por quién votaría?

Escenarios segunda vuelta
Gustavo Petro Federico Gutiérrez
Gustavo Petro Rodolfo Hernández
Gustavo Petro Sergio Fajardo
Fico Gutiérrez Rodolfo Hernández
Fico Gutiérrez Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández Sergio Fajardo
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